



# 6年助手今扶正 河南人谢国臣 低调上任

他也成为河南走出的第一位国家男排主帅



## 郎平挂帅 国臣升帐

国家体育总局排球运动管理中心昨天正式对外公布了新一届中国男女排主教练人选,名宿郎平众望所归重掌中国女排国家队帅印,谢国臣则成为中国男排新任主教练。

相比聚焦在镁光灯下的郎平,昨天上午10时整,在排管中心新任主任潘志琛的带领下进行的见面会上,坐在主席台最边缘的新任国家男排主教练谢国臣显得格外低调。

过去6年,谢国臣一直是国家队主教练周建安助手。去年底在接替周建安担任临时主帅期间,临危受命的谢国臣竟然率领国家男排获得了亚洲杯冠军,使中国队时隔14年之后再次站到了亚洲之巅。在就职演说中,谢国臣坦言,“这并不是个轻松的任务。”他表示,自己并不会像郎平那样身兼双职,继续执教河南男排,而会将全部工作重心转移到国家队来,希望能在新的任期内将国家男排带领到一个新的高度。谢国臣执教中国男排终极目标是挺进2016年巴西奥运会。

40岁的谢国臣的当选也让他成为河南走出的第一位国家男排主帅。



### 【对话】 谢国臣：攻心为上

在谢国臣走马上任之际,趁着热乎劲儿,记者与谢国臣来了一番对话。他表示,未来他在队中要通过抓“心”,即改善心态来打造一支特点鲜明的亚洲强队。

您执教中国男排的目标是什么?

谢国臣:终极目标自然是挺进2016年巴西奥运会。

点评:亚洲不夺冠就别提挺进奥运会。

在您看来,如今我们在亚洲最强劲的对手是谁?

谢国臣:亚洲强队就是中国、澳大利亚、日

本、韩国和伊朗,近来进步迅速的有印度、卡塔尔和泰国等队。

点评:清晰掌握当今亚洲男子排坛最新动态。

中国男排存在的痼疾是什么?

谢国臣:中国男排最大的问题是一打到关键比赛或关键分时就不行了,核心症结出在心态上,因此我上任第一把火就要全力抓“心”。

点评:多一点快乐和专注,就是找到了解决男排症结的钥匙。 郑州晚报记者 秦明伟

生活惠更好

五星电器 Fivestar

加送美的汤锅一个

五星电器五一太促

满800元降200元

放价10天 降到底

活动详见店堂海报

# 郑州海洋馆

欢乐五一，奇幻海洋！

南极企鹅

人鱼公主与青蛙王子

海底隧道

人鲨共舞

海狮表演

银鲟掠食

匙吻鲟滤食

海狮Style 海兽表演馆 10:00 11:30 13:00 15:00 16:30

人鱼公主与青蛙王子/人鲨共舞 海洋剧场 10:40 12:10 13:40 15:40 17:10

银鲟掠食 淡水生物馆 9:40 12:50 14:10 16:10

匙吻鲟滤食 淡水生物馆 9:30 12:40 14:00 16:00